



INDICATORI FINANCIARI
Rata internă de rentabilitate a investiţiei este rata de actualizare a fluxurilor viitoare de trezorerie pentru care VAN

VAN = ∑  CFt / (1+ RIR) t  + VR n /(1+ RIR) n – I 0 = 0,      unde
CF – fluxurile de trezorerie viitoare reale (fără inflaţie)

RIR – rata internă de rentabilitate

VR –  valoarea reziduală

I0       – investiţia iniţială

n     -  număr ani

0 < RIRF(C) < 13%
- RIRFse calculează fără asistenţa financiară nerambursabilă

Metoda de calcul a valorii  reziduale:


VR = FNn+1/(k-g),       unde 
FNn+1 = fluxul de numerar din anul imediat urmator expirarii perioadei  de analiza

K        = rata de actualizare  5 % in termini reali (fara inflatie)

g        = rata de crestere medie anuala estimata pentru fluxul  de numerar al proiectului 

